ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Назив наручиоца:    Црвени крст Крагујевац
Адреса наручиоца:  Ул.Светозара Марковића бр.7, 34 000 Крагујевац

Интернет страница наручиоца: www.ckkg.org.rs
Врста наручиоца:  Остало
Врста предмета:  Добра

За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке,

Јавна набавка млека и производа од млека, за потребе Програма „школских кухиња“ Црвеног крста Крагујевца, ОРН: 15500000-Млечни производи
Процењена вредност јавне набавке: 1.800.000,00 динара без ПДВ-а
Број примљених понуда и подаци о понуђачима: 2 ( две) понуде

Подаци о понуђачима:

1. “ПАЛАНКА ПРОМЕТ“Д.О.О, Ул.Змај Јовина бр.14, Смедеревска Паланка, матични број 07395051, ПИБ:101560724. Укупна вредност понуде без ПДВ-а износи 1.898.750,00 динара. 

2. „ГРАНИЦЕ“ДОО, Ул Николе Пашића бр.246,  Младеновац, матични број 07446802, ПИБ 101479361; Укупна вредност понуде без ПДВ-а износи 1.928.100,00 динара
Врста поступка јавне набавке: Отворени поступак
Када ће поступак бити поново спроведен: Поступак ће бити покренут средином септембра месеца 2018.године, након коначности Одлуке о обустави поступка јавне набавке млека и производа од млека. Јавни позив ће бити објављен одмах након покретања поступка, а поступак прикупљања понуда ће бити спроведен током друге половине септембра и прве половине октобра месеца 2018.године.Уговор о јавној набавци би био закључен  крајем октобра месеца 2018.године.

Остале информације: /

Разлог за обуставу поступка:
Обуставља се отворени поступак јавне набавке  добара- млека и производа од млека, за потребе програма „школских кухиња,  редни број 3-3/018, јер нису испуњени услови за доделу уговора о јавној набавци из објективних и доказивих  разлога који нису на страни Наручиоца, који се нису могли предвидети у време покретања поступка  и који онемогућавају да се започети поступак оконча.

Одлуком Управног одбора Црвеног крста Крагујевца о измени Одлуке о покретању отвореног поступка јавне набавке 02 број 475/4/1 од 30.7.2018.године, одређена је процењена вредност намирница распоређених у 5 партија, међу којима и јавне набавке млека и производа од млека  од 1.800.000,00  динара без ПДВ-а.


Након објаве јавног позива и конкурсне документације и истека рока за доставу понуда , дана 3.септембра 2018.спроведен је поступак јавног отварања понуда, коме су присуствовали овлашћени представници понуђача.


Разматрајући и оцењујући пристигле понуде двојице понуђача, Комисија за јавну набавку намирница је констатовала да нису испуњени услови за доделу уговора о јавној набавци млека и производа од млека ЈН бр.3-3/018 и предложила да се поступак обустави  у фази након стручне оцене понуда, на основу Извештаја о стручној оцени понуда за партију 3-3/018 (млеко и производи од млека).


Наиме, Комисија за јавну набавку намирница је констатовала да  је укупна вредност  достављених понуда понуђача „Паланка Промет“ из Смедеревске Паланке (1.898.750,00 динара)   и „Границе“ д.о.о. из Младеновца (1.928.100,00 динара) већа од процењене вредности јавне набавке млека и производа од млека (1.800.000,00) динара, па су из наведеног разлога понуде неприхватљиве.


На основу наведених чињеница, Комисија за јавну набавку предлаже да се обустави отворени поступак јавне набавке добара-млека и производа од млека, за потребе Програма „школских кухиња“, ЈН бр.3-3/018, јер нису испуњени услови за доделу уговора о јавној набавци , из објективних и доказивих разлога, који нису на страни Наручиоца, а који се нису могли предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча.


Ненадокнађују се трошкови припреме и подношења понуда из разлога што понуђачи нису доставили трошкове припреме и подношења понуда, а разлози обуставе поступка нису на страни Наручиоца

На основу Извештаја Комисије о стручној оцени понуда и свега изнетог, чланови Управног одбора Црвеног крста Крагујевца су дана 5.септембра 2018.године донели Одлуку о обустави поступка јавне набавке млека и производа од млека.
